RENAULT TRAFIC 3 / OPEL VIVARO B / NISSAN NV300
/ NISSAN PRIMASTAR X82 / FIAT TALENTO

Redeli tdienduskomplekt | Ladder extension, mounting set | BolaBmxeHne necTHuLbl, MOHTaXHbIN HAbop |
Leiterverlangerung, Befestigungssatz

1. Lisamoodul / additional module / gononHUTENBHLIN 1
Moay”nb / Zusatzmodul

. Kronstein / bracket / kpoHwTtenH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTtenH / Konsole

. Klamber / clamp / 3axum / Schelle

. Plaat / plate / nnactuHa / Platte M6

. Kompensaator / compensator / komneHcartop /

Kompensator
7. Kompensaator / compensator / komneHcaTop /
Kompensator

8. Kate / cover / kpbiwka / Decke

. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x20

10. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M10x40

11. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M6x20

12. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x110

13. Mutter / nut / raiika / Mutter M8

14. Seib / washer / wanba / Scheibe 8,4x16x1,6
DIN 125-A2

15. Seib / washer / wanba / Scheibe 6,4x12x1,6

16. Seib / washer / wanba / Scheibe 10,5x20x2

17. Seib / washer / wan6a / Scheibe 8,4x16x1,6 DIN 125

18. Vedruseib / spring washer / npy>xvuHHasa wanba /
Federnscheibe A8 4

19. Vedruseib / spring washer / npyxuHHas wanba /
Federnscheibe A6 4

20. Vedruseib / spring washer / npy>xuHHas waiba /
Federnscheibe A10 2

o 0o WwN
NN -2 N -

—_

©

NDNPBEDNDMDDNDDN

AN BN

M6 - 11 Nm
M8 - 25 Nm
M10 - 50 Nm

°
Kaal / Weight / Macca / Gewicht: 9,0 kg

Paigaldusaeg ilma elektritoddeta / Time of mounting w/o wiring works / Bpemsi ycTaHoBKW 6€3 3reKTpOMOHT. paboT /
Einbauzeit ohne elektrische arbeit: 30 min

Vajalikud tdoriistad / Required Tools / Heob6xoaumbie uHCTpyMmeHThI / Bendtigte Werkzeuge

NN

13



Redeli tdienduskomplekt | Ladder extension, mounting set | BbigsuxxeHne necTH1Lbl, MOHTaXHbI Habop | Leit-
erverlangerung, Befestigungssatz

2/3



Redeli tdienduskomplekt | Ladder extension, mounting set | BbigsuxeHne nectHuLbl, MOHTaxHbI Habop | Leit-
erverlangerung, Befestigungssatz

-

Redeli maksimaalne \ @

kandevoime

15 NBI

_o_
Kasutage redelit AINULT Maximum load
capacity of the ladder
suletud uksega e
— o . MakcumanbHas
Use ladder ONLY with rpy3onogbeMHOCTb
closed door necTHULbl
—_ 00— —O0—
. Maximale
Ucnonb3ayite nectHuuy Tragfahigkeit 10 000 km S—
TOJIBKO c 3aKkpbITOi ABEpPbIO der Leiter fS————, B 1 314
—o— i 118 4 X |20l21]
Verwenden Sie die Leiter 1 20 kg O g;” o 27|28

\NUR bei geschlossener Tiir

3/3



